

വയബീൻ വയനാടൻ ഉൽപ്പന്നങ്ങൾ Home Delivery 9847 12 9091, 96455 97621



പാരിസ് ഒളിംപിക്സ് സ്വർണ മെഡൽ ജേതാവിന് പാക് ദീകരണമായി സൗഹൃദം

ലഹോർ: പാരിസ് ഒളിംപിക്സിലെ സ്വർണ മെഡൽ ജേതാവ് അർഷാദ് നദീമിനോട് സംസാരിക്കുന്ന പാക്ക് ദീകരൻ ഹാരിസ് ധരിന്റെ വിഡിയോ സമൂഹമാധ്യമങ്ങളിൽ വൈറൽ. ജാവലിൻ ത്രോ ഫൈനലിൽ 92.97 മീറ്ററൊന്ന റെക്കോർഡ് ദുരമെറിഞ്ഞാണ് അർഷാദ് നദീം സ്വർണം നേടിയത്. ഒളിംപിക്സിൽ സ്വർണം നേടുന്ന ആദ്യ പാക്കിസ്ഥാൻ താരമാണ് അർഷാദ് നദീം. ഇന്ത്യൻ താരം നീരജ് ചോപ്രയ്ക്കായിരുന്നു ഈയിനത്തിൽ വെള്ളി.

കഴിഞ്ഞ ഞായറാഴ്ച പാക്കിസ്ഥാനിൽ തിരിച്ചെത്തിയ അർഷാദ് നദീമിനു വൻ സ്വീകരണമാണു നാട്ടിൽ ലഭിച്ചത്. താരത്തിനു രാജ്യത്തിന്റെ വിവിധ ഭാഗങ്ങളിൽ സ്വീകരണങ്ങളും നടക്കുന്നുണ്ട്. അതിനിടെയാണ് ഹാഫിസ് സയീദുമായി ബന്ധമുള്ള മില്ലി മുസ്ലിം ലീഗ് എന്ന സംഘടനയുടെ ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി കൂടിയായ മുഹമ്മദ് ഹാരിസ് ധരിനോടു സംസാരിച്ച ഇരിക്കുന്ന ഒളിംപിക് ചാമ്പ്യന്റെ ദൃശ്യങ്ങൾ പുറത്തുവന്നത്. ഒളിംപിക് മെഡൽ നേടിയ ശേഷം പകർത്തിയ ദൃശ്യങ്ങളാണോ ഇതെന്നു വ്യക്തമല്ല.

2018ൽ ഹാരിസ് ധർ ഉൾപ്പെടെ ഏഴ് എംഎംഎൽ നേതാക്കളെ യുഎസ് ഭീകരരായി പ്രഖ്യാപിച്ചിരുന്നു. ഭീകര സംഘടനയായ ലഷ്കറെ തയിബയുടെ സഹകരണത്തോടെയാണ് എംഎംഎൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. 2017 ൽ സയീദിന്റെ നേതൃത്വത്തിലാണ് ഈ സംഘടന സ്ഥാപിച്ചത്. 2018 ലെ തിരഞ്ഞെടുപ്പിൽ മത്സരിച്ചെങ്കിലും യുഎസ് ഉപരോധം വന്നതോടെ, രാഷ്ട്രീയ പാർട്ടിയായി രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടില്ല.

ശനിയാഴ്ച പ്രവൃത്തിദിവസമാക്കിയ ഉത്തരവ് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ് പിൻവലിച്ചു

തിരുവനന്തപുരം: ശനിയാഴ്ച പ്രവൃത്തിദിവസമാക്കിക്കൊണ്ടുള്ള ഉത്തരവ് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ് പിൻവലിച്ചു. കേരളത്തിലെ 1000 ക്ലാസ് വരെയുള്ള സർക്കാർ, എയ്ഡഡ് സ്കൂളുകളിൽ ശനിയാഴ്ച പ്രവൃത്തി ദിവസമാക്കിയ ഉത്തരവാണു പിൻവലിച്ചത്. ഇക്കാര്യത്തിൽ സർക്കാർ അന്തിമ തീരുമാനം എടുക്കുന്നതുവരെ ശനിയാഴ്ചകളിൽ ക്ലാസുണ്ടാക്കില്ലെന്നും വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ് അറിയിച്ചു.

ബ്രിട്ടീഷ് ടെലികോമിനെ ഏറ്റെടുത്ത് ഭാരതി എയർടെൽ

ഇടപാട് 31,850 കോടി

ന്യൂദൽഹി: സുനിൽ മിത്തലിന്റെ നേതൃത്വത്തിലുള്ള ഭാരതി എയർടെൽ ബ്രിട്ടീഷ് ടെലികോമിന്റെ 24.5 ശതമാനം ഓഹരികൾ സ്വന്തമാക്കി. 31,850 കോടി രൂപയുടേതാണ് ഇടപാട്. ഭാരതി ഗ്ലോബലിന്റെ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള ഭാരതി ടെലിവെഞ്ചേഴ്സ് യുകെ ലിമിറ്റഡ് വഴിയായാണ് ഇടപാട് പൂർത്തിയാക്കുക.

ഇതോടെ ബി.ടി ഗ്രൂപ്പിലെ ഏറ്റവും വലിയ ഓഹരി ഉടമയായി ഭാരതി ഗ്ലോബൽ മാറും. ഏറ്റെടുക്കലിലൂടെ ആഗോളതലത്തിൽ സാനിറ്റേഷൻ വിപുലമാക്കാൻ കമ്പനിക്ക് കഴിയും.

ഇന്ത്യൻ കമ്പനി നടത്തുന്ന ഏറ്റവും വലിയ വിദേശ ഏറ്റെടുക്കലുകളിലൊന്നാണിതെന്നാണ് വിലയിരുത്തൽ. ഭാരതി എയർടെലിന്റെ വിപണി മൂല്യം നിലവിൽ 8.26 ലക്ഷം കോടി രൂപയാണ്. ബി.ടി ഗ്രൂപ്പിന്റേതാകട്ടെ 1.39 ലക്ഷം കോടിയുമാണ്.



1997ൽ യുകെ ആസ്ഥാനമായുള്ള ബി.ടി ഗ്രൂപ്പ് ഭാരതി എയർടെലിന്റെ 21 ശതമാനം ഓഹരികൾ സ്വന്തമാക്കിയിരുന്നു. രണ്ടു പതിറ്റാണ്ട് നീണ്ട ബന്ധമാണ് ഇരു ഗ്രൂപ്പുകൾ

ക്കും തമ്മിലുള്ളത്. എ.ഐ, 5ജി ഉൾപ്പെടെയുള്ള മേഖലകളിൽ ചേർന്ന് പ്രവർത്തിക്കുന്നത് ഇരുരാജ്യങ്ങൾക്കും നേട്ടമാകുമെന്നാണ് വിലയിരുത്തൽ.

സംസ്ഥാനത്ത് വീണ്ടും മഴ കനക്കുന്നു

തിരുവനന്തപുരം: സംസ്ഥാനത്ത് വിവിധ ജില്ലകളിൽ വരും മണിക്കൂറുകളിൽ മഴ കനക്കുമെന്ന് കേന്ദ്ര കാലാവസ്ഥാ വകുപ്പിന്റെ മുന്നറിയിപ്പ്. ഏറ്റവും പുതിയ റഡാർ ചിത്രം പ്രകാരം തിരുവനന്തപുരം, കൊല്ലം, പത്തനംതിട്ട, ആലപ്പുഴ ജില്ലകളിൽ അടുത്ത മൂന്ന് മണിക്കൂറിൽ ഒറ്റപ്പെട്ടയിടങ്ങളിൽ ശക്തമായ മഴയ്ക്കും മണിക്കൂറിൽ 40 കിലോമീറ്റർ വരെ വേഗതയിൽ ശക്തമായ കാറ്റിനും സാധ്യതയെന്നും കേന്ദ്ര കാലാവസ്ഥാവകുപ്പ് അറിയിക്കുന്നു. ഇന്ന് ആലപ്പുഴ, കാസർകോട് ഒഴികെ 12 ജില്ലകളിൽ മഴ മുന്നറിയിപ്പ് നൽകിയിട്ടുണ്ട്. എറണാകുളം, തൃശൂർ ജില്ലകളിൽ ഓറഞ്ച് അലർട്ട് പ്രഖ്യാപിച്ചിരിക്കുകയാണ്. ഒറ്റപ്പെട്ടയിടങ്ങളിൽ അതിശക്തമായ മഴയ്ക്കുള്ള സാധ്യതയാണ് പ്രവചിച്ചിരിക്കുന്നത്.

തിരുവനന്തപുരം, കൊല്ലം, പത്തനംതിട്ട, ആലപ്പുഴ, കോട്ടയം, ഇടുക്കി, പാലക്കാട്, മലപ്പുറം, കോഴിക്കോട്, വയനാട് ജില്ലകളിൽ മഞ്ഞ അലർട്ടുമുണ്ട്. തലസ്ഥാനത്ത് രാത്രി തുടങ്ങിയ മഴ രാവിലെയും തുടരുകയാണ്. അത്യാവശ്യ

മല്ലാത്ത യാത്രകൾ ഒഴിവാക്കണമെന്ന് ദുരന്ത നിവാരണ വകുപ്പ് മുന്നറിയിപ്പ് നൽകി. മലയോര മേഖലകളിൽ മണ്ണിടിച്ചിൽ സാധ്യതയുണ്ടെന്നും മുന്നറിയിപ്പുണ്ട്. തെക്കൻ ശ്രീലങ്കയ്ക്ക് മുകളിൽ ചക്രവാത ചൂഴ്ന്നു വരുന്നതിനെത്തുടർന്ന് റായലസീമ മുതൽ കോമറിൻ മേഖല വരെ 900 മീറ്റർ ഉയരം വരെ ന്യൂനമർദ്ദ പാതയിൽ സമീപിച്ചിരിക്കുകയാണ്. ഇതിന്റെ ഫലമായി കേരളത്തിൽ അടുത്ത അഞ്ച് ദിവസം വ്യാപകമായി ഇടിമിന്നലോട് കൂടിയ ഇടത്തരം മഴക്ക് സാധ്യതയുണ്ട്.

വയനാട് ദുരന്തം: മലവെള്ളപ്പൊച്ചിയിൽ 20 മീറ്റർ ഉയരത്തിൽ, ഉരുൾപൊട്ടൽ അവശിഷ്ടങ്ങൾ ആഘാതംകൂട്ടി

മേപ്പാടി: മുണ്ടക്കൈച്ചെറുതല ഉരുൾപൊട്ടലിനെത്തുടർന്നുള്ള മലവെള്ളപ്പൊച്ചിയിൽ നിലവിലെ നദീതടത്തിൽനിന്ന് 20 മീറ്റർ ഉയരത്തിൽ പൊങ്ങിയെന്ന് സംസ്ഥാന സർക്കാർ നിയോഗിച്ച വിദഗ്ധനസംഘത്തിന്റെ പ്രാഥമിക നിരീക്ഷണം. ഇത്രയും ഉയരത്തിൽ ഉരുൾപൊട്ടിയെത്തിയതിന് പിന്നിലുള്ള ചാലകശക്തിയെന്തെന്നതിനെ കേന്ദ്രീകരിച്ചാണ് പരിശോധന നടക്കുന്നത്. 2020ൽ ഈ പ്രദേശത്ത് ഉരുൾപൊട്ടിയതിന്റെ പാരമ്പര്യമുള്ള അവശിഷ്ടങ്ങൾ ഇപ്പോഴും ഇതേ നദീതടത്തിലുണ്ട്. ഇതും ഇപ്പോഴത്തെ ഉരുൾപൊട്ടലിന്റെ ശക്തി വർ

ദ്ധിക്കുന്നതിന് കാരണമായെന്നാണ് പ്രാഥമിക നിരീക്ഷണമെന്ന് സംഘത്തിന് നേതൃത്വംനൽകുന്ന ദേശീയ ഭൗമശാസ്ത്ര പഠനകേന്ദ്രത്തിലെ മുതിർന്ന ശാസ്ത്രജ്ഞൻ ജോൺ മത്തായി പറഞ്ഞു. ജോൺ മത്തായിയുടെ നേതൃത്വത്തിലുള്ള അഞ്ചംഗ സംഘമാണ് ദുരന്തബാധിതമേഖലകളിൽ ചൊവ്വാഴ്ച ഉച്ചവരെ പരിശോധന നടത്തിയത്. 15 വരെ പരിശോധന തുടരും. 20 മീറ്ററിലധികം ഉയരത്തിൽ മലവെള്ളപ്പൊച്ചിലുണ്ടായതും പുഴയെക്കാൾ കൂടുതൽ വിസ്തൃതിയിൽ ഒഴുകിയതും ദുരന്തമേഖലയിൽനിന്ന് വ്യക്തമാണ്. മുൻപുണ്ടായ ഉ

രുൾപൊട്ടലിലെ അവശിഷ്ടങ്ങൾ ആദ്യം മലവെള്ളപ്പൊച്ചിലിനെ തടയണപോലെ തടയുകയും പിന്നീട് ഒരുമിച്ചൊഴുകുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ടാകാം. ഇത് വിശദമായി പഠിക്കേണ്ടതുണ്ടെന്നും സംഘം അറിയിച്ചു. മേഖലയിൽ സുരക്ഷിതമായ പ്രദേശങ്ങളേതെന്നും സംഘം അടയാളപ്പെടുത്തും. ഇതേത്തുടർന്നായിരിക്കും ദുരന്തബാധിത പ്രദേശത്ത് താമസം അനുവദിക്കണമോ എന്ന് നിശ്ചയിക്കുന്നത്. ഉരുൾപൊട്ടലിന്റെ പ്രവേകേന്ദ്രമായ പൂഞ്ചിരിമട്ടവും അനുബന്ധ പ്രദേശവും സംഘം വിശദമായി പരിശോധിച്ചു.

അഡ്മിഷൻ തുടരുന്നൂ... 2024-2025 Integrated MBA MCA (5 years) Qualification: Plus Two OTHER COURSES: B.Sc. Food Technology, B.Sc. Microbiology, B.Sc. Cyber Forensic, B.Sc. Apparel and Fashion Technology, B.A. Animation KMM COLLEGES Affiliated to MG University & Approved by AICTE THRIKKAKKARA Ph: 9895545924, 9400939888 www.kmmcolleges.com





സ്വാതന്ത്ര്യദിനാഘോഷത്തോടനുബന്ധിച്ച് പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് കൗൺസിൽ ഓഫ് ഇന്ത്യ (പിആർസി ഐ) കൊച്ചി ചാപ്റ്റർ കലൂർ റിന്യൂവൽ സെന്ററിൽ സംഘടിപ്പിച്ച പ്രോഗ്രാമിന്റെ ഉദ്ഘാടനവും പതാക മ്യൂസിക്ക് ആൽബത്തിന്റെ പ്രകാശനവും മുൻ ഡിജിപിയും കൊച്ചി മെട്രോ റെയിൽ ലിമിറ്റഡ് മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടറുമായ ലോക്നാഥ് ബെഹ്റ ഐ.പി.എസ് നിർവ്വഹിക്കുന്നു. ജിജു ശ്രീധർ, യു.എസ് കുട്ടി, പി.സി ജേക്കബ്ബ്, ബാബു ജോസഫ്, എം.ജി അനീൽ, ജീവൻലാൽ, ഡോ. ടി.വിനയകുമാർ, ടി.എ നിഷാദ്, റാം മേനോൻ, മനോജ് മാന്വൽ, കുമാരി ജനനി തുടങ്ങിയവർ സമീപം

# പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് വിഭാഗം നിർണ്ണായക ഘടകം: ലോക്നാഥ് ബെഹ്റ

കൊച്ചി : സ്ഥാപനങ്ങളുടെ വിജയത്തിന്റെ പ്രധാന ഘടകമായി പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് വിഭാഗം മാറിയിട്ടുണ്ട്. മുൻ ഡിജിപിയും കൊച്ചി മെട്രോ റെയിൽ ലിമിറ്റഡ് മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടറുമായ ലോക്നാഥ് ബെഹ്റ ഐ.പി.എസ് പറഞ്ഞു. സ്വാതന്ത്ര്യദിനാഘോഷത്തോടനുബന്ധിച്ച് പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് കൗൺസിൽ ഓഫ് ഇന്ത്യ (പിആർസി ഐ) കൊച്ചി ചാപ്റ്റർ കലൂർ റിന്യൂവൽ സെന്ററിൽ സംഘടിപ്പിച്ച പ്രോഗ്രാമിന്റെ ഉദ്ഘാടനവും, പതാക മ്യൂസിക്ക് ആൽബത്തിന്റെ പ്രകാശനവും നിർവ്വഹിച്ച സംസാരിക്കുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു.

പിആർസി ഐ കൊച്ചി ചാപ്റ്റർ ചെയർമാൻ ബാബു ജോസഫ് അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. പിആർസി ഐ ദേശീയ ഗവേണിംഗ് കൗൺസിൽ ഡയറക്ടറും സെക്രട്ടറിയുമായ ഡോ. ടി.വിനയകുമാർ മുഖ്യപ്രഭാഷണം നടത്തി. കേരള വ്യാപാരി വ്യവസായി ഏകോപന സമിതി സംസ്ഥാന വൈസ് പ്രസിഡന്റ് പി.സി ജേക്കബ്ബ്, ഡയമണ്ട് സ്പൂൺ മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടർ ടി.എ നിഷാദ്, മറ്റൊരു വിഷൻ എൽഎൽപി എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടർ ജിജു ശ്രീധർ എന്നിവരെ ചടങ്ങിൽ ആദരിച്ചു.

പിആർസി ഐ കേരള ചാപ്റ്റർ ചെയർമാൻ റാം മേനോൻ, ദേശീയ വൈസ് പ്രസിഡന്റ് യു.എസ് കുട്ടി, പതാക മ്യൂസിക്ക് ആൽബം സംഗീത സംവിധായകൻ എം.ജി അനീൽ, പതാക ഗാനത്തിന്റെ രചയിതാവുമാകുന്ന ജീവൻലാൽ രവി, പിആർസി ഐ കൊച്ചി ചാപ്റ്റർ സെക്രട്ടറി മനോജ് മാന്വൽ തുടങ്ങിയവർ സംസാരിച്ചു.

# എലിവേറ്റ് ഹെൽത്ത് ഇൻഷുറൻസ് പദ്ധതിയുമായി ഐസിഐസിഐ ലൊംബാർഡ്

കൊച്ചി: രാജ്യത്തെ സ്വകാര്യമേഖലയിലെ മുൻ ജനറൽ ഇൻഷുറൻസ് കമ്പനികളിലൊന്നായ ഐസിഐസിഐ ലൊംബാർഡ് എലിവേറ്റ് എന്ന പേരിൽ എഐ പി തുണയോടെ വ്യക്തിഗത പ്ലാനുകൾ ലഭ്യമാക്കുന്ന ആദ്യത്തെ പദ്ധതി അവതരിപ്പിച്ചു. ആധുനിക ജീവിതരീതികളും അടിയന്തര ചികിത്സാ ആവശ്യങ്ങളും ചികിത്സാരംഗത്തെ ചെലവു വർദ്ധനയും കണക്കിലെടുത്ത് വ്യക്തിഗത പ്ലാനുകൾ ലഭ്യമാക്കുന്ന വിപ്ലവകരമായ പദ്ധതിയാണ് എലിവേറ്റ് എന്ന ഐസിഐസിഐ ലൊംബാർഡ് ഹെൽത്ത് പ്രൊഡക്റ്റ്. ഓപ്പറേഷൻസ് ആൻഡ് സർവീസസ് പ്രിയ ദേശ്മുഖ് പറഞ്ഞു.

നിശ്ചിതകാലത്തേക്ക്, ക്ലെയിമുകൾ കണക്കിലെടുക്കാതെ വാർഷികമായ 100% സഞ്ചിത (ക്യുമുലേറ്റീവ്) ബോണസ് .പോളിസി എടുക്കുമ്പോൾത്തന്നെ ആസ്തമ, പ്രമേഹം, രക്തസമ്മർദ്ദം, ഹൈപ്പർലിപിഡീമിയ, അമിതവണ്ണം എന്നിവയുള്ളവർക്ക് നിലവിൽ 3 വർഷം കഴിഞ്ഞതിനു ശേഷമേ പോളിസി കളുടെ കവറേജ് ലഭിക്കാവുന്നതിനെക്കുറിച്ചു.

എലിവേറ്റിൽ 30 ദിവസത്തിനു ശേഷം കവറേജ് ലഭ്യമാകും. എഐയുടെ പിന്തുണയിലൂടെ ഉപയോക്താക്കളിൽ നിന്നുള്ള വിവരങ്ങൾ വിശകലനം ചെയ്ത് ഓരോ പോളിസിയും അതാത് വ്യക്തിയുടെ ആവശ്യങ്ങൾക്കിണങ്ങുന്നതാണെന്ന് ഉറപ്പുവരുത്തുന്നതിനുള്ള കവറേജ് ശുപാർശകൾ നൽകാനും എലിവേറ്റിനു സാധിക്കുമെന്നും പ്രിയ ദേശ്മുഖ് പറഞ്ഞു. 15 ഇൻബിൽറ്റ് കവറേജുകളുടെയാണ് എലിവേറ്റിന്റെ വരവ്. വ്യക്തിഗതമാക്കുന്നതിനുള്ള വിവിധ ഓപ്ഷനുകൾ, 20 ഗുരുതര രോഗങ്ങൾക്കുള്ള കവറേജ്, വ്യക്തിഗത അപകടം, പ്രസവം, നവജാതശിശുക്കൾക്കുള്ള കവറേജ്, താമസയാത്രാച്ചെലവിനുള്ള ആനുകൂല്യങ്ങൾ, പ്രിവൻഷൻ കെയർ, ഇൻഫ്ളുവൻസാ പ്രെവ്റ്റ്കറ്റർ, എയർ അംബുലൻസ്, വ്യക്തിഗത ഹോം കെയർ തുടങ്ങിയവയും സേവനങ്ങളുടെ ഭാഗമാണെന്നും അവർ പറഞ്ഞു.



# ആക്സിറ്റ കോട്ടൺ 3.54 കോടി രൂപ അറ്റാദായം

കൊച്ചി: മുൻനിര കോട്ടൺ ഉൽപ്പാദകരും കയറ്റുമതി കമ്പനിയുമായ ആക്സിറ്റ കോട്ടൺ ലിമിറ്റഡ് ഈ സാമ്പത്തിക വർഷം ആദ്യ പാദത്തിൽ 3.54 കോടി രൂപ അറ്റാദായം നേടി. ജൂൺ 30ന് അവസാനിച്ച ആദ്യ പാദത്തിൽ 154.96 കോടി രൂപയാണ് കമ്പനി നേടിയ മൊത്ത വരുമാനം. മൂന്ന് ഇക്വിറ്റി ഓഹരിക്ക് ഒന്ന് എന്ന അനുപാതത്തിൽ ഓഹരി ഉടമകൾക്ക് ബോണസ് ഓഹരി വിതരണം ചെയ്യാനും കമ്പനി തീരുമാനിച്ചു. ഈ തീരുമാനത്തിന് ഓഹരി ഉടമകളുടെ അംഗീകാരം ലഭിക്കേണ്ടതുണ്ട്. ആഗോള തലത്തിൽ വ്യവസായ രംഗത്തെ മന്ദഗതിക്കും വെല്ലുവിളികൾക്കുമിടയിൽ കരുത്തുറ്റ നേട്ടം കൊയ്യാൻ കമ്പനിക്കു കഴിഞ്ഞെന്ന് ആക്സിറ്റ കോട്ടൺ ലിമിറ്റഡ് ചെയർമാനും എംഡിയുമായ നിതിൻഭായ് പട്ടേൽ പറഞ്ഞു. പരുത്തി കൃഷി വ്യാപകമായുള്ള ഗുജറാത്തിലെ സൗരാഷ്ട്ര മേഖലയിൽ ഉൾപ്പെടുന്ന മെഹ്സാന ജില്ലയിലെ കാഡിയിലാണ് കമ്പനിയുടെ ആസ്ഥാനം.

# വാഗ്ദാനങ്ങളുടെ ഓണസദ്യയുമായി പാനസോണിക് ഇന്ത്യ

കൊച്ചി: പാനസോണിക് ലൈഫ് സൊല്യൂഷൻസ് ഇന്ത്യ ഓണത്തിന് ഉപഭോക്താക്കൾക്ക് വാഗ്ദാനങ്ങളുടെ ഓണസദ്യയുമായി വന്നെത്തുന്നു. എയർകണ്ടീഷണറുകൾ, ടെലിവിഷനുകൾ, ഓഡിയോ, വാഷിങ്ങ് മെഷീനുകൾ, റഫ്രിജറേറ്ററുകൾ, മൈക്രോവേവുകൾ, ഗ്രൂമിങ്ങ് ഉൽപ്പന്നങ്ങൾ, വാക്വം ക്ലീനറുകൾ, ലുമിക്സ് ക്യാമറകൾ, മിക്സറുകളും ഗ്രൈൻഡറുകളും എന്നിങ്ങനെയുള്ള വൈവിധ്യമാർന്ന ഉൽപ്പന്ന നിരകൾ വാങ്ങുമ്പോൾ ഉപഭോക്താക്കൾക്ക് മികച്ച ഡീലുകളും ഇളവുകളുമാണ് "വാഗ്ദാനങ്ങളുടെ ഓണസദ്യ" വിളമ്പുന്നത്. ഓഗസ്റ്റ് മുതൽ സെപ്റ്റംബർ 21 വരെയാണ് ഈ ഓഫർ. പാനസോണിക് അംഗീകൃത ഡി2സി വെബ്സൈറ്റിലൂടെയും കേരളത്തിലെ എല്ലാ അംഗീകൃത പാനസോണിക് സ്റ്റോറുകളിലൂടെയും ഉൽപ്പന്നങ്ങൾ ലഭ്യമായിരിക്കും. പ്രത്യേക ധനസഹായ പദ്ധതികൾ, ക്യാഷ് ബാക്ക് വാഗ്ദാനങ്ങൾ വാർന്റി ആനുകൂല്യങ്ങൾ എന്നിവയും ഈ സീസണിൽ ഉപഭോക്താക്കൾക്ക് ലഭിക്കുമെന്ന് പാനസോണിക് മാർക്കറ്റിങ്ങ് ഇന്ത്യ മാനേജിങ്ങ് ഡയറക്ടർ ഫുജിയാസു ഫുജിമോറി പറഞ്ഞു. ദീർഘകാലം നീണ്ടുനിൽക്കുന്ന, ചെലവ് കുറഞ്ഞതുമായ സ്മാർട്ടും കണക്റ്റഡുമായ പരിഹാരങ്ങൾ നൽകുക എന്ന കമ്പനിയുടെ പ്രതിബദ്ധതയുടെ ചുവടുപിടിച്ചാണ് ഈ വാഗ്ദാനങ്ങൾ നൽകുന്നതെന്ന് പാനസോണിക് ലൈഫ് സൊല്യൂഷൻസ് ഇന്ത്യ കൺസ്യൂമർ ഡിവിഷൻ ഡയറക്ടറും സെയിൽസ് ഹെഡ്ഡുമായ സന്ദീപ് സെഹഗൽ അഭിപ്രായപ്പെട്ടു.

# പ്രീ അപ്രൂവ്ഡ് ടോ ലൈൻ ഇൻഷുറൻസുമായി ഫോൺപേ

കൊച്ചി: ഫോൺപേ തങ്ങളുടെ പ്ലാറ്റ്ഫോമിൽ പ്രീ അപ്രൂവ്ഡ് ടോ ലൈൻ ഇൻഷുറൻസ് ഫീച്ചർ അവതരിപ്പിച്ചതായി പ്രഖ്യാപിച്ചു. പോളിസി വാങ്ങുന്ന സമയത്ത് വരുമാനം തെളിയിക്കുന്ന രേഖ സമർപ്പിക്കണം എന്ന വ്യവസ്ഥ ഒഴിവാക്കിക്കൊണ്ട് ദശലക്ഷക്കണക്കിന് ഇന്ത്യക്കാർക്ക് ഇൻഷുറൻസ് കവറേജ് എളുപ്പത്തിൽ ലഭ്യവും താങ്ങാവുന്നതുമായ കൂലി എന്നതാണ് ഈ ഫീച്ചറിന്റെ ലക്ഷ്യമെന്ന് കമ്പനി അധികൃതർ അറിയിച്ചു. വിശദമായ വരുമാന പരിശോധനയില്ലാതെ വേഗത്തിലും സൗകര്യപ്രദമായും ലൈഫ് ഇൻഷുറൻസ് കവറേജ് നേടാം എന്ന അധികപ്രയോജനത്തോടുകൂടിയാണ് ഇൻഷുറൻസ് അവതരിപ്പിക്കുന്നതെന്നും കമ്പനി വ്യക്തമാക്കി.

# ബാക്ക് ടു കോളേജ് ഓഫറുമായി ലെനോവോ

കൊച്ചി: വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് വിലക്കുറവിൽ ഡെസ്ക്ടോപ്പ്, നോട്ട്ബുക്ക് എന്നിവ ലഭ്യമാക്കുകയെന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെ ബാക്ക് ടു കോളേജ് ഓഫർ അവതരിപ്പിച്ചു കമ്പ്യൂട്ടർ നിർമ്മാതാക്കളായ ലെനോവോ. ഓഗസ്റ്റ് 18 വരെയാണ് ഓഫർ കാലാവധി. ഈ കാലയളവിൽ രാജ്യത്ത് ഒട്ടാകെയുള്ള എല്ലാ ഓൺലൈൻ, ഓഫ്ലൈൻ സ്റ്റോറുകളിൽ നിന്നും ലെനോവോയുടെ തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട മോഡലുകൾ വിലക്കുറവിൽ സ്വന്തമാക്കാം. ലെനോവോയുടെ യോഗ, ലേജിയോൺ, എൽ.ഒ.ക്യൂ.സ്കീം5, ഫ്ലിക്സ്5, എഐഒ എന്നീ മോഡലുകൾക്കാണ് ഓഫർ ലഭ്യമാകുക. അടുത്തിടെ സംഘടിപ്പിച്ച സർവെയിൽ യുവാക്കൾക്ക് സംഗീതം, ഓൺലൈൻ ഗെയിം എന്നിവയോടുള്ള താല്പര്യം പ്രകടമായിരുന്നു. ഇത് പരിഗണിച്ചാണ് കമ്പനി പുതിയ ഓഫർ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായി അവതരിപ്പിച്ചത്. ഈ ഓഫർ കാലയളവിൽ 23,999 രൂപ വിലമതിക്കുന്ന ലേജിയോൺ ആക്സസ്സറീസ് 7,999 രൂപയ്ക്കും, 999 രൂപ മുതൽ ജെ ബി എൽ ഇക്കോ സ്പീക്കർസിന്റെ തിരഞ്ഞെടുത്ത മോഡലുകളും സ്വന്തമാക്കാം. കൂടാതെ എക്സ്ചേഞ്ച് ഓഫറും നോ കോസ്റ്റ്, ലോ കോസ്റ്റ് ഇഎഐ സൗകര്യവും ലഭ്യമാണ്.





### കെ.സി.ബി.എം.എ വാർഷിക പൊതുയോഗം നടന്നു

കൊച്ചി: കേരള കൊറഗേറ്റഡ് ബോക്സ് മാനുഫാക്ചേഴ്സ് അസോസിയേഷന്റെ വാർഷിക പൊതുയോഗം കൊച്ചിയിൽ നടന്നു. ഹോട്ടൽ ഹോളിഡെഇനിൽ നടന്ന സമ്മേളനം കൽപ്പക പാക്കേജിങ് മാനേജിങ് ഡയറക്ടർ കൽപ്പക എൻ ഗോപാലൻ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. ചടങ്ങിൽ കൊറഗേറ്റഡ് ബോക്സ് ഇൻഡസ്ട്രിക്ക് നൽകിയ മികച്ച സംഭാവനകൾ പരിഗണിച്ച് കെസിബിഎംഎ ഏർപ്പെടുത്തിയ പ്രഥമ കെറോസ്റ്റാർ പുരസ്കാരം എഫ്സിബിഎം വൈസ്പ്രസിഡന്റ് റ്റി.എം

രഘുവനിൽ നിന്ന് കെസിബിഎംഎ മുൻ പ്രസിഡന്റ് സേവ്യർ ജോസ് ഏറ്റുവാങ്ങി. കെസിബിഎംഎ സെക്രട്ടറി സത്യൻ മലയത്ത് വാർഷിക റിപ്പോർട്ട് അവതരിപ്പിച്ചു. കേന്ദ്രബജറ്റിൽ വ്യവസായ ലോകത്തിന് അനുകൂലമായ രീതിയിൽ ജി.എസ്.ടി 18 ശതമാനത്തിൽ നിന്ന് 12 ശതമാനമാക്കിയ തീരുമാനം അഭിനന്ദനാർഹമാണെന്നും യോഗം അഭിപ്രായപ്പെട്ടു. അസോസിയേഷന്റെ കീഴിലുള്ള അത്യാധുനിക ലാബ് സൗകര്യം അംഗങ്ങൾക്ക് പുറമെ മേഖലയിലെ മറ്റു സംരംഭകർ

ക്കും രാവിലെ പത്തു മുതൽ വൈകുന്നേരം ആറു വരെ ഉപയോഗിക്കാനാകുമെന്ന് പ്രസിഡന്റ് ജി.രാജീവ് പറഞ്ഞു. കെസിബിഎംഎ പ്രസിഡന്റ് ജി. രാജീവ് അധ്യക്ഷത വഹിച്ച യോഗത്തിൽ ട്രഷറർ ബിജോയ് സിറിയക്, എസ്ടി റെഡിയാർ ആൻഡ് സൺസ് മാനേജിങ് ഡയറക്ടർ ആർ. സുരേഷ്, രാജു കെ.ആർ, ഐ.എ പിറ്റർ തുടങ്ങിയവർ സംസാരിച്ചു. ഭാരവാഹികളായി ജി. രാജീവ്, സത്യൻ മലയത്ത്, ബിജോയ് സിറിയക് എന്നിവരെ വീണ്ടും തിരഞ്ഞെടുത്തു.

## വയനാട് ദുരന്തം : ടൂറിസം, വ്യാപാര മേഖല പ്രതിസന്ധിയിൽ : കെ.എച്ച്.ആർ.എ

കൊച്ചി: വയനാട് ഉരുൾപൊട്ടൽ ദുരന്തത്തെ തുടർന്ന് സംസ്ഥാനത്തെ ടൂറിസം മേഖല പ്രത്യേകിച്ച് വയനാടിലെ ടൂറിസം, വ്യാപാര മേഖല വലിയ പ്രതിസന്ധിനേരിടുകയാണെന്ന് കേരള ഹോട്ടൽ ആന്റ് റസ്റ്റോറന്റ് അസോസിയേഷൻ. വയനാട്ടിൽ പ്രധാനമായും വിനോദ സഞ്ചാരത്തെ ആശ്രയിച്ചാണ് ഹോട്ടലുകളടക്കമുള്ള വ്യാപാര മേഖല മുന്നോട്ടുപോകുന്നത്. നിലവിൽ വയനാട്ടിലെ ഒരു ടൂറിസ്റ്റ് കേന്ദ്രത്തിലേക്കും സഞ്ചാരികളെത്തുന്നില്ല. ഉരുൾപൊട്ടൽ മേഖല ഒഴിവാക്കിയുള്ള വിനോദ സഞ്ചാര കേന്ദ്രങ്ങളിൽ ടൂറിസം പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുവാനുള്ള അടിയന്തിര നടപടികൾ ടൂറിസം വകുപ്പ് കൈക്കൊള്ളണമെന്ന് കെ.എച്ച്.ആർ.എ. ആവശ്യപ്പെട്ടു. മഴക്കാലമാകുമ്പോൾ കേരളത്തിലെ മഴയും, കാലാവസ്ഥയും ആസ്വാദിക്കുവാൻ നിരവധി വിനോദ സഞ്ചാരികളെത്തിയിരുന്നു. മൺസൂൺ ടൂറിസത്തെ ടൂറിസം വകുപ്പും പ്രോത്സാഹിപ്പിച്ചിരുന്നു. ഈ മേഖലയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നിരവധി റിസോർട്ടുകളും, ഹോട്ടലുകളും പ്രവർത്തിക്കുന്നുണ്ട്. അവിടെ ആയിരക്കണക്കിനുള്ള ജോലി ചെയ്യുന്നുണ്ട്. പ്രകൃതി ദുരന്തത്തിനുശേഷം വിനോദ സഞ്ചാരികൾ കേരളത്തിലേക്ക് വരുവാൻ മടിക്കുന്നു. വിനോദസഞ്ചാരികളില്ലാതായതോടെ അവരുടെയെല്ലാം ജീവിതമാർഗം പ്രതിസന്ധിയിലായിരിക്കുകയാണ്. ഓണക്കാലത്തോടെ സംസ്ഥാനത്ത് ടൂറിസം സീസൺ ആരംഭിക്കുമ്പോൾ വയനാട് അടക്കമുള്ള ടൂറിസം കേന്ദ്രങ്ങളിലേക്ക് സഞ്ചാരികളെത്തിയില്ലെങ്കിൽ നാം മറ്റൊരു ദുരന്തംകൂടി അഭിമുഖീകരിക്കേണ്ടതായിവരും. ആയതിനാൽ അടിയന്തിരമായി ടൂറിസം വകുപ്പ് സഞ്ചാരികൾക്കിടയിലുണ്ടായിട്ടുള്ള ഭീതി ഒഴിവാക്കി വീണ്ടും കേരളം സഞ്ചാരികളുടെ പ്രിയപ്പെട്ടയിടമാക്കി മാറ്റുന്നതിനുള്ള അടിയന്തിര നടപടികൾ കൈക്കൊള്ളണമെന്ന് കേരള ഹോട്ടൽ & റസ്റ്റോറന്റ് അസോസിയേഷൻ സംസ്ഥാന പ്രസിഡന്റ് ജി ജയപാലും ജനറൽസെക്രട്ടറി കെ. പി. ബാലകൃഷ്ണൻ പൊതുവാളും ആവശ്യപ്പെട്ടു.

മെന്ന് കെ.എച്ച്.ആർ.എ. ആവശ്യപ്പെട്ടു. മഴക്കാലമാകുമ്പോൾ കേരളത്തിലെ മഴയും, കാലാവസ്ഥയും ആസ്വാദിക്കുവാൻ നിരവധി വിനോദ സഞ്ചാരികളെത്തിയിരുന്നു. മൺസൂൺ ടൂറിസത്തെ ടൂറിസം വകുപ്പും പ്രോത്സാഹിപ്പിച്ചിരുന്നു. ഈ മേഖലയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നിരവധി റിസോർട്ടുകളും, ഹോട്ടലുകളും പ്രവർത്തിക്കുന്നുണ്ട്. അവിടെ ആയിരക്കണക്കിനുള്ള ജോലി ചെയ്യുന്നുണ്ട്. പ്രകൃതി ദുരന്തത്തിനുശേഷം വിനോദ സഞ്ചാരികൾ കേരളത്തിലേക്ക് വരുവാൻ മടിക്കുന്നു. വിനോദസഞ്ചാരികളില്ലാതായതോടെ അവരുടെയെല്ലാം ജീവിതമാർഗം പ്രതിസന്ധിയിലായിരിക്കുകയാണ്. ഓണക്കാലത്തോടെ സംസ്ഥാനത്ത് ടൂറിസം സീസൺ ആരംഭിക്കുമ്പോൾ വയനാട് അടക്കമുള്ള ടൂറിസം കേന്ദ്രങ്ങളിലേക്ക് സഞ്ചാരികളെത്തിയില്ലെങ്കിൽ നാം മറ്റൊരു ദുരന്തംകൂടി അഭിമുഖീകരിക്കേണ്ടതായിവരും. ആയതിനാൽ അടിയന്തിരമായി ടൂറിസം വകുപ്പ് സഞ്ചാരികൾക്കിടയിലുണ്ടായിട്ടുള്ള ഭീതി ഒഴിവാക്കി വീണ്ടും കേരളം സഞ്ചാരികളുടെ പ്രിയപ്പെട്ടയിടമാക്കി മാറ്റുന്നതിനുള്ള അടിയന്തിര നടപടികൾ കൈക്കൊള്ളണമെന്ന് കേരള ഹോട്ടൽ & റസ്റ്റോറന്റ് അസോസിയേഷൻ സംസ്ഥാന പ്രസിഡന്റ് ജി ജയപാലും ജനറൽസെക്രട്ടറി കെ. പി. ബാലകൃഷ്ണൻ പൊതുവാളും ആവശ്യപ്പെട്ടു.

## ഐസിഐസിഐ പ്രുഡൻഷ്യൽ ലൈഫ് ഇൻഷുറൻസ്; ആസ്തികൾ 3 ലക്ഷം കോടി രൂപ കടന്നു

കൊച്ചി: ഐസിഐസിഐ പ്രുഡൻഷ്യൽ ലൈഫ് ഇൻഷുറൻസ് കമ്പനി കൈകാര്യം ചെയ്യുന്ന ആകെ ആസ്തികൾ 3.14 ലക്ഷം കോടി രൂപയിലെത്തിയതായി 2024 ജൂലൈ 31ലെ കണക്കുകൾ സൂചിപ്പിക്കുന്നു. നിലവിലുള്ള ആകെ ഇൻഷുറൻസ് തുക 35 ലക്ഷം കോടി രൂപയും കടന്നു. പരിരക്ഷ നൽകിയ വ്യക്തികളുടെ എണ്ണം 59 ശതമാനം വർദ്ധിച്ച് 9.84 കോടിയിലെത്തിയതായും കണക്കുകൾ ചൂണ്ടിക്കാട്ടുന്നു. ക്ലെയിം പരിഹരിക്കുന്നതിൻറെ അനുപാതം 99.17 ശതമാനമാണെന്നാണ് 2024 സാമ്പത്തിക വർഷത്തെ കണക്കുകൾ വ്യക്തമാക്കുന്നത്. ക്ലെയിം തീർപ്പാക്കാനായി എടുക്കുന്നത് വെറും 1.27 ദിവസങ്ങൾ മാത്രമാണ്. ദീർഘകാല സാമ്പത്തിക ലക്ഷ്യങ്ങൾ നേടാനും സാമ്പത്തിക സുരക്ഷ കൈവരിക്കാനും കമ്പനി നൽകുന്ന സഹായത്തിൽ ഉപഭോക്താക്കൾക്കുള്ള വിശ്വാസമാണ് ഈ നേട്ടങ്ങളിലൂടെ ദൃശ്യമാകുന്ന



ത്. ശരിയായ ഉപഭോക്താക്കൾക്ക് കൃത്യമായ സമയത്ത് കൃത്യമായ പദ്ധതികൾ നൽകുന്ന തങ്ങളുടെ രീതിയാണ് ഈ നേട്ടങ്ങൾ കൈവരിക്കാൻ തങ്ങളെ സഹായിച്ചതെന്ന് ഐസിഐസിഐ പ്രുഡൻഷ്യൽ ലൈഫ് ഇൻഷുറൻസ് മാനേജിങ് ഡയറക്ടറും സിഇഒയുമായ അനൂപ് ബർച്ചി പറഞ്ഞു.

### ലോക പഞ്ചഗുസ്തി: കേരളത്തിൽ നിന്നും എട്ടു കായിക താരങ്ങൾ

കോലഞ്ചേരി: ഓഗസ്റ്റ് 15 മുതൽ 25 തീയതി വരെ മാൽഡോവയിൽ വെച്ച് നടക്കുന്ന 450മത് ലോക പഞ്ചഗുസ്തി മത്സരത്തിൽ ഇന്ത്യയെ പ്രതിനിധീകരിച്ച് കേരളത്തിൽ നിന്നും എട്ടുപേർ പങ്കെടുക്കും. ആൽഫി വർഗീസ്, ആഷ്ണാ മോൾ കെ എ, ജോവിറ്റാ ജിനേഷ്, ഫെസ്റ്റി മോട്ടി ബിജു കെ എം (എറണാകുളം), മുഹമ്മദ് അൽത്താഫ് (മലപ്പുറം), ടി.പി തോമസ് (വയനാട്), രഹാൻ റോബർട്ട് (തൃശ്ശൂർ) എന്നിവരാണ് കേരളത്തെ പ്രതിനിധീകരിച്ച് പങ്കെടുക്കുന്നത്. ഇന്ത്യൻ ടീമിന്റെ വനിതാ വിഭാഗം വൈസ് ക്യാപ്റ്റനായി എറണാകുളം ജില്ലയിൽ നിന്നുള്ള ഫെസ്റ്റി മോട്ടിയെ തിരഞ്ഞെടുത്തു. പങ്കെടുക്കുന്ന എല്ലാ കായിക താരങ്ങളും മികച്ച പരിശീലനത്തിൽ ആണെന്ന് അസോസിയേഷൻ സംസ്ഥാന പ്രസിഡണ്ട് അജു ജേക്കബ് ജനറൽ സെക്രട്ടറി ട്രഷറർ ജോജി എളൂർ, ട്രഷറർ റോഷിത് എന്നിവർ അറിയിച്ചു.



### ഷിംഗിൾസ്: ബോധവൽക്കരണവുമായി അമിതാഭ് ബച്ചനും മനോജ് പഹ്ലയും

തിരുവനന്തപുരം : ഷിംഗിൾസ് രോഗത്തിനെതിരെ ജനങ്ങളെ ബോധവൽക്കരിക്കാനായി ജിഎസ്കെയുമായി കൈകോർത്ത് അമിതാഭ് ബച്ചനും മനോജ് പഹ്ലയും. ഫാർമസ്യൂട്ടിക്കൽ കമ്പനിയായ ജിഎസ്കെ ചിക്കൻപോക്സും ഷിംഗിൾസും തമ്മിലുള്ള ബന്ധം സൂചിപ്പിക്കുന്ന പുതിയൊരു ക്യാമ്പയിന് തുടക്കമിട്ടു. "ഇത് ശാസ്ത്രമാണ്" എന്ന ടാഗ് ലൈനോട് കൂടിയ ഈ ക്യാമ്പയിൻ അമ്പത് വയസ് പിന്നിട്ടവരെയൊന്ന് ലക്ഷ്യമിടുന്നതാണ്. ചിക്കൻപോക്സ് വന്നിട്ടുള്ളവരുടെ നാഡികളിൽ നിർജീവമായിക്കിടക്കുന്ന വൈറസ് വീണ്ടും സജീവമാകുമ്പോൾ പിടിപെടുന്ന രോഗമാണ് ഷിംഗിൾസ്. മുൻപ് ചിക്കൻപോക്സ് വന്നവർക്ക് പ്രമേഹമുണ്ടായാൽ ഷിംഗിൾസ് പിടിപെടാനുള്ള സാധ്യത 40% കൂടുതലാണ്. രക്തത്തിലെ ഉയർന്ന പഞ്ചസാരയുടെ അളവ് രോഗപ്രതിരോധശക്തി കുറയ്ക്കുന്നത് കൊണ്ടാണ് ഇത് സംഭവിക്കുന്നത്. രോഗപ്രതിരോധശക്തി കുറയുമ്പോൾ ചിക്കൻപോക്സ് വൈറസ് വീണ്ടും പ്രവർത്തിക്കാൻ തുടങ്ങുകയും ഷിംഗിൾസിന് കാരണമാകുകയും ചെയ്യുന്നു. ചിക്കൻപോക്സും ഷിംഗിൾസും തമ്മിലുള്ള ബന്ധം ശാസ്ത്രീയമായി പറയുവാനാണ് പുതിയ പരസ്യചിത്രത്തിലൂടെ ശ്രമിച്ചിട്ടുള്ളതെന്ന് ജി.എസ്.കെയുടെ പ്യേഷന്റ് എംപവർമെന്റ് ഹെഡ് വിദ്യേത അഗർവാൾ പറഞ്ഞു.

Advertisement for Kurool medicine. The text asks 'പൈൽസ് ആണോ പ്രശ്നം?' (Is the problem piles?). It features a man holding a box of Kurool medicine. The box is labeled 'PUNARJITH KUROL An Ayurvedic Proprietary Medicine A NATURAL & SAFE REMEDY FOR PILES 60 TABLET'. Below the box, it says 'സുരക്ഷിതവും ഫലപ്രദവുമായ ആയുർവ്വേദ ഔഷധം' (Safe and effective Ayurvedic medicine). At the bottom, it lists contact information: '12 മാസം മുതൽ 100% ആയുർവ്വേദം' (Ayurveda from 12 months), 'Customer Care No: +91 755964455', 'Free Home Delivery: 759 383 4781', and the website 'www.punarjith.com'. There are also several certification logos like ISO, HACCP, GMP, etc.



# ജെനി അമൽദേവിന് ആദരവുമായി സമം ; സാന്ദ്രലയം 20 ന് ഐഎംഎയിൽ

കൊച്ചി: ശതാഭിഷിതനായ മലയാള ചലച്ചിത്ര സംഗീത സംവിധായകൻ ജെനി അമൽദേവിന് കൊച്ചിൻ ഐഎംഎയുടെ സഹകരണത്തോടെ ആദരവുമായി മലയാള പിന്നണി ഗായകരുടെ സംഘടനയായ 'സമം'. ഈ മാസം 20 ന് (ആഗസ്റ്റ് 20, ചൊവ്വ) കലൂർ ഐ.എം.എയിൽ സാന്ദ്രലയം സംഗീത പരിപാടി സംഘടിപ്പിച്ചുകൊണ്ടാണ് ജെനി അമൽദേവിന് ആദരവ് ഒരുക്കുന്നത്. ജെനി അമൽദേവിനൊപ്പം പ്രവർത്തിച്ച സംഗീതജ്ഞരും ചലച്ചിത്ര സംവിധായകരായ സത്യൻ അന്തിക്കാട്, എബ്രിഡ് ഷൈൻ ഉൾപ്പെടെ ചലച്ചിത്ര രംഗത്തെ പ്രമുഖരും വിവിധ ചലച്ചിത്ര സംഘടനകളും ചടങ്ങിൽ പങ്കെടുക്കും. പദ്മ



വിദ്യുഷൺ ഡോ കെ എസ് ചിത്ര ,

കെ.ജി മാർക്കോസ് , വിജയ യേശുദാസ് തുടങ്ങി നിരവധി പ്രമുഖ പിന്നണി ഗായകർ ജെനി അമൽദേവിന് സംഗീത സംവിധാനം നിർവ്വഹിച്ച സൂപ്പർ ഹിറ്റ് ഗാനങ്ങൾ ആലപിക്കും. സമം ഗുരു വന്ദനം സീരീസിലെ മൂന്നാമത് പരിപാടിയാണ് സാന്ദ്രലയം. പ്രവേശനം പാസ് മുലം നിയന്ത്രിക്കും. സാന്ദ്രലയം ഉൾപ്പെടെ തുടർന്ന് നടക്കുന്ന സംഗീത പരിപാടികളിൽ നിന്ന് ലഭിക്കുന്ന വരുമാനത്തിന്റെ ഒരു ഭാഗം വയനാട്ടിൽ ദുരിതബാധിത പ്രദേശത്തെ പുനരധിവാസ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് വിനിയോഗിക്കുമെന്ന് സമം പ്രസിഡന്റ് സുദീപ് കുമാർ, ജനറൽ സെക്രട്ടറി രവിശങ്കർ എന്നിവർ അറിയിച്ചു.

# വയനാട് ദുരന്തം: സമഗ്രപുനരധിവാസ പദ്ധതികളുമായി കെ.സി.ബി.സി

കൊച്ചി: വയനാട് ജില്ലയിലെ മുണ്ടക്കൈ, ചുരൽമല, കോഴിക്കോട് ജില്ലയിലെ വില്ലങ്ങാട് തുടങ്ങിയ പ്രദേശങ്ങളിലെ ഉരുൾപൊട്ടൽ ദുരിത ബാധിതർക്കായി സമഗ്ര പുനരധിവാസ പദ്ധതികൾ പ്രഖ്യാപിച്ച് കെ.സി.ബി.സി. പുനരധിവാസത്തിനായി നൂറ് വീടുകൾ നിർമ്മിച്ച് നൽകും. സർക്കാർ ലഭ്യമാക്കുന്ന സ്ഥലത്തോ, സഭ സംഭാവന ചെയ്യുന്ന സ്ഥലത്തോ വ്യക്തികൾ സ്വയം കണ്ടെത്തുന്ന സ്ഥലത്തോ ആണ് വീടുകൾ നിർമ്മിച്ച് നൽകുക. മറ്റ് ജില്ലകളിൽ വന്ന താമസിക്കാൻ താൽപര്യപ്പെടുന്നവർക്ക് അതിനുള്ള സൗകര്യവും ചെയ്തു കൊടുക്കും. സർക്കാരിന്റെ അനുവാദം ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് നിർമ്മാണ പ്രവർത്തികൾ ആരംഭിക്കും. പുനരധിവാസപ്പിക്കപ്പെടുന്ന കുടുംബങ്ങൾക്ക് ആവശ്യമായ ഗ്രഹോപകരണങ്ങൾ നൽകുക, കുട്ടികളുടെ വിദ്യാഭ്യാസം ഏറ്റെടുക്കുക, പുനരധിവാസപ്പിക്കപ്പെടുന്ന കുടുംബങ്ങൾക്ക് വരുമാന ലഭ്യതയ്ക്കായി സംരംഭങ്ങൾ സജ്ജമാക്കുക, വിവിധങ്ങളായ സാമൂഹ്യ

സുരക്ഷാ പദ്ധതികളിൽ അംഗങ്ങളാക്കുക, വിദഗ്ദരെ ഉൾക്കൊള്ളിച്ച് കൗൺസിലിംഗ് ടീം രൂപീകരിച്ച് തുടർച്ചയുള്ള മാനസിക പിന്തുണ നൽകുക, ഒറ്റപ്പെട്ട വ്യക്തികൾക്കും കുട്ടികൾക്കും സുരക്ഷിത ഇടം കണ്ടെത്തി സംരക്ഷിക്കുക, എന്നിവയാണ് പ്രധാനമായും പദ്ധതിയിൽ ഉൾക്കൊള്ളിച്ചിരിക്കുന്നത്. ദുരന്തത്തിൽ വീടും വരുമാനമാർഗ്ഗവും നഷ്ടപ്പെട്ട വയനാട് ജില്ലയിലെ മുഴുവൻ കുടുംബങ്ങൾക്കും 9,500 രൂപ വീതം അടിയന്തര സാമ്പത്തിക സഹായവും നൽകും. ദുരന്തത്തിൽ നഷ്ടമായതും, ഒഴിപ്പിക്കപ്പെടുന്നതുമായ സ്ഥലത്തിന് യുക്തമായ നഷ്ടപരിഹാരം കുടുംബങ്ങൾക്ക് സർക്കാർ നൽകണമെന്നും മാനന്തവാടി പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ ചേർന്ന മെത്രാന്മാരുടെയും, കാരിത്താസ് ഇന്ത്യാ, സി ആർ എസ്, വിവിധ രൂപതകളിലെ സാമൂഹ്യ സേവന വിഭാഗം ഡയറക്ടർമാർ, എന്നിവരുടെയും യോഗം ആവശ്യമുന്നയിച്ചു. ഈ യോഗമാണ് പുനരധിവാസ പദ്ധതികൾക്ക്

അന്തിമരൂപം നൽകിയത്. പുനരധിവാസ പദ്ധതികളുടെ നടത്തിപ്പിന് പ്രദേശത്തെ രൂപതാ നേതൃത്വം ഉൾക്കൊള്ളുന്ന സമിതികൾ സ്വീകരിക്കുമെന്നും യോഗം തീരുമാനങ്ങൾ അറിയിച്ചുകൊണ്ട് കെ.സി.ബി.സി പ്രസിഡന്റ് കർദ്ദിനാൾ ബസേലിയോസ് മാർ ക്ലീമിസ് കാതോലിക്കാ ബാവ പരഞ്ഞു. വാർത്താ സമ്മേളനത്തിൽ കെ.സി.ബി.സി. സെക്രട്ടറി ജനറൽ ബിഷപ്പ് അലക്സ് വടക്കുംതല, ജസ്റ്റീസ് ഫോർ പീസ് ആന്റ് ഡവലപ്മെന്റ് ചെയർമാൻ ബിഷപ്പ് ജോസഫ് പൂട്ടിക്കൽ, ആർച്ച്ബിഷപ്പ് ജോസഫ് പണ്ണാനി, ബിഷപ്പ് ജോസഫ് പൊരുന്നേടം, ബിഷപ്പ് റമിബിയോസ് ഇഞ്ചനാനിയിൽ, ബിഷപ്പ് ജോസഫ് മാർ തോമസ്, ബിഷപ്പ് വർഗ്ഗീസ് ചക്കാലക്കൽ, കേരള സോഷ്യൽ സർവീസ് ഫോറം ഡയറക്ടർ ഫാ. ജേക്കബ് മാവുകൽ, കെ സി ബി സി വക്താവ് ഫാ. ജേക്കബ് ജി. പാലയ്ക്കാപ്പിള്ളി, കരിത്താസ് ഇന്ത്യാ ഡയറക്ടർ ഫാ. ജോളി പുത്തൻപുര, സി ആർ എസ് ഇന്ത്യാ ഡയറക്ടർ ഡോ. സെന്തിൽകുമാർ എന്നിവർ സന്നിഹിതരായിരുന്നു.

# ലോക അവയവദാന ദിനം:ആഘോഷിച്ച് ആസ്റ്റർ മെഡ്സിറ്റി

കൊച്ചി: ലോക അവയവദാന ദിനത്തോടനുബന്ധിച്ച് അറിയും ചിന്തയുമുണർത്തുന്ന വിവിധ ബോധവൽക്കരണപരിപാടികൾ സംഘടിപ്പിച്ച് ആസ്റ്റർ മെഡ്സിറ്റി. അവയവദാനത്തിന്റെ മഹത്വവും പ്രാധാന്യവും വിളിച്ചറിയിക്കുന്നതിനായി അവതോളം വനിതാജീവനക്കാർ നയിച്ച ബൈക്ക് യാത്ര ശ്രദ്ധേയമായി. 'ഷീ റൈഡ്' എന്ന് പേരിട്ട പരിപാടി, കൊച്ചിയിലെ ആസ്റ്റർ മെഡ്സിറ്റി ക്യാമ്പസിലെ 'ഗാർഡൻ ഓഫ് ലൈഫി'ൽ നിന്ന് തുടങ്ങി കീൻസ് വാക് വേയിൽ സമാപിച്ചു. ആസ്റ്റർ ഇന്ത്യയുടെ ചീഫ് നഴ്സിംഗ് ഓഫീസർ ക്യാപ്റ്റൻ തങ്കം രാജരത്നനും റാലി ഫ് ഓഫ് ചെയ്തു. അന്തിച്ച അവയവദാനതാക്കളുടെ സ്മരണാർത്ഥം ആസ്റ്റർ മെഡ്സിറ്റി ആശുപത്രി പരിസരത്ത് സ്ഥാപിച്ചു



ടുള്ള സ്മാരകമാണ് ഗാർഡൻ ഓഫ് ലൈഫ്. അവയവദാനത്തിലൂടെ നിരവധിപേരുടെ ജീവിതം രക്ഷിച്ചവരുടെ ഓർമ്മയ്ക്കായാണ് ഈ സ്മാരകം

മാരകം നിലകൊള്ളുന്നത്. 'ലൈഫ് ബിഫോർ ആഷൻ' എന്ന് പേരിൽ, അവയവദാനത്തിന്റെ പ്രാധാന്യമുണർത്തുന്ന പ്രത്യേക പ്രദർശനവും ആശുപത്രിയിൽ സംഘടിപ്പിച്ചു. സംസ്കാരം കഴിഞ്ഞ ശേഷം അവശേഷിക്കുന്ന മനുഷ്യരുടെ ചാരവും മണ്ണും ഉപയോഗിച്ച് നിർമ്മിച്ച മനുഷ്യാവയവങ്ങളുടെ രൂപങ്ങളായിരുന്നു പ്രദർശനത്തിനുണ്ടായിരുന്നത്.

# വിഎച്ച്പി വാർഷിക ബൈംഗ് നാളെ ഗുരുവായൂരിൽ

കൊച്ചി:വിശ്വഹിന്ദു പരിഷത്തിന്റെ പ്രവർത്തനം 60 വർഷം പിന്നിടുന്നതിന്റെ ഭാഗമായിട്ടുള്ള സംസ്ഥാന വാർഷിക ബൈംഗ് ഷഷ്ഠി പൂർത്തി ആഘോഷ സമാപന കാര്യക്രമവും നാളെ (ആഗസ്റ്റ് 15,വ്യാഴം) വൈകുന്നേരം നാലരയ്ക്ക് ഗുരുവായൂരിൽ നടക്കുമെന്ന് വിശ്വഹിന്ദു പരിഷത്ത് സംസ്ഥാന പ്രസിഡന്റ് വിജി തമ്പി, ജനറൽ സെക്രട്ടറി വി. ആർ രാജശേഖരൻ എന്നിവർ അറിയിച്ചു.

# കൊച്ചിൻ ഐഎംഎ ബ്ലഡ് ബാങ്കിന് ഇനി സഞ്ചരിക്കുന്ന രക്തബാങ്ക്; ഉദ്ഘാടനം നാളെ

കൊച്ചി: കൊച്ചിൻ ഐഎംഎ ബ്ലഡ് ബാങ്കിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ ഇനി മുതൽ സഞ്ചരിക്കുന്ന രക്തബാങ്ക്. ഐഎംഎ ബ്ലഡ് ബാങ്ക് അങ്കണത്തിൽ നാളെ (ആഗസ്റ്റ് 15, വ്യാഴം) രാവിലെ 10 ന് നടക്കുന്ന സമ്മേളനത്തിൽ സഞ്ചരിക്കുന്ന രക്തബാങ്കിന്റെ ഫ്ലാഗ് ഓഫ് മന്ത്രി പി രാജീവ് നിർവ്വഹിക്കും. ഐഎംഎ കൊച്ചി പ്രസിഡന്റ് ഡോ.എം.എം ഹനീഷ് അധ്യക്ഷത വഹിക്കും. ആധുനിക രീതിയിൽ നവീകരിച്ച പുതിയ നാറ് ലാബ് കളക്ടർ എൻ.എസ്.കെ ഉമ്മേഷും ഐഎംഎ ബ്ലഡ് ബാങ്ക് ഐഎംഎ ഹൗസ് ചെയർമാൻ ഡോ. വി.പി കുര്യയ്യപ്പും ചടങ്ങിൽ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യും. പോപ്പുലർ വെഹിക്കിൾസ് പ്രോജക്ട്സ് പ്ലാനിംഗ് ആന്റ് ഡെവലപ്മെന്റ് വൈസ് പ്രസിഡന്റ് സോമി കെ. ചെറുവത്തൂർ, ബി.പി.സി.എൽ ജനറൽ മാനേജർ ജോർജ്ജ് തോമസ്, ഐഎംഎ ബ്ലഡ് ബാങ്ക് ചെയർമാൻ ഡോ. എം.ഐ ജൂനൈറ്റ് റഹ്മാൻ, ഡോ.മീനാ ബീവി, ഡോ.രമ, ഡോ.എം.നാരായണൻ തുടങ്ങിയവർ സംസാരിക്കും. പോപ്പുലർ വെഹിക്കിൾസിന്റെ സിഎസ്ആർഫണ്ടിന്റെ സഹായത്തോടെയാണ് ബ്ലഡ് ബാങ്ക് നവീകരണവും സഞ്ചരിക്കുന്ന രക്തബാങ്കും സാധ്യമാക്കിയിരിക്കുന്നത്.

# കുസാറ്റിൽ സ്റ്റുഡൻറ്സ് സ്പേസ് സമ്മിറ്റ് ആഗസ്റ്റ് 17 ന്

കൊച്ചി: കൊച്ചി ശാസ്ത്ര സാങ്കേതിക സർവകലാശാലയുടെ എയറോസ്പേസ് ക്ലബ്ബായ ഐ.ആർ.ഇ.എസ് എസ്.ഇ.ഡി.എസ് കുസാറ്റ് (കണലൂട ട്രേസർ ഇഡ്രാസോ) ന്റെ വാർഷിക അൺകോൺഫറൻസായ സ്റ്റുഡൻറ്സ് സ്പേസ് സമ്മിറ്റ് ആഗസ്റ്റ് 17 ന് കുസാറ്റിൻറെ സെമിനാർ കോംപ്ലക്സിൽ വെച്ച് നടത്തുന്നു. ബഹിരാകാശത്തെക്കുറിച്ചുള്ള വൈവിധ്യമാർന്ന ടോക്ക് സെഷൻ,വർക്ക്ഷോപ്പ്,പ്രോജക്ട് അവതരണം തുടങ്ങിയവ അടങ്ങിയ പരിപാടിയിൽ സ്കൂൾ കുട്ടികൾ,കോളേജ് വിദ്യാർത്ഥികൾ,വർക്കിങ്ങ് പ്രൊഫഷണലുകൾ എന്നിവർക്ക് പങ്കെടുക്കാം.റിട്ടയേർഡ് സീനിയർ ഐ.എസ്.ആർ.ഒ ശാസ്ത്രജ്ഞൻ ഡോ.ടി.എൻ സുരേഷ് കുമാർ പരിപാടി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യും. കുടാതെ അദ്ദേഹത്തിൻറെ ടോക്ക് ഷോയും മറ്റു പ്രശസ്തരുടെ സെഷൻസും നടത്തും.പ്രശസ്ത യൂറൂബനും എസ്.പി.ടി ഓൺലൈൻ ക്ലബ്ബ് സ്ഥാപകനുമായ പൌലോസ് തോമസ്, യു.എൽ സ്പേസ് ക്ലബ്ബ് ലീഡയറ വരുൺ.കെ, അമച്വർ സയൻറിസ്റ്റ് സുരേന്ദ്രൻ പുനന്തേരി,ജെ.ആർ സ്റ്റുഡിയോ സൈ ടോക്സ് യുട്യൂബർ സ്ഥാപകനായ ജിതിൻ രാജ്,ഗുരുവ സ്പേസ് ഏജൻസിയിലെ അജിസൺ ജോർജ്ജ് എന്നിവരുടെ വൈവിധ്യമാർന്ന ക്ലാസ്സുകൾ ഉണ്ടാകും.അതോടൊപ്പം ശാസ്ത്ര മേഖലയിൽ, പ്രത്യേകിച്ച് ബഹിരാകാശ മേഖലയിൽ, ഇന്നോളം ഉണ്ടായിട്ടുള്ള വളർച്ചകളെ ഉൾപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ടുള്ള സ്പേസ് റൂമും ഒരുക്കിയിട്ടുണ്ട്. വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ബഹിരാകാശ മേഖലയിലേക്കുള്ള ഒരു ആമുഖമായിരിക്കും സ്പേസ് സമ്മിറ്റ് 24.വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് സ്റ്റുഡൻറ്സ് സ്പേസ് സമ്മിറ്റിൻറെ www.spaceupcusat.com എന്ന വെബ്സൈറ്റ് വഴി രജിസ്റ്റർ ചെയ്യാം.

# ഓഫറുകളുമായി യമഹയുടെ ഓണാഘോഷം

കൊച്ചി: ഓണാഘോഷം പ്രമാണിച്ച് യമഹ മോട്ടോർ ഇന്ത്യ കേരളത്തിലെ ഉപഭോക്താക്കൾക്കായി പ്രത്യേക ഓഫറുകൾ പ്രഖ്യാപിച്ചു. 2024 സെപ്റ്റംബർ 30 വരെ പ്രഖ്യാപിച്ചിരിക്കുന്ന ഓഫർ 150cc FZ മോഡൽ ശ്രേണിയിലും 125cc Fi സ്കൂട്ടറുകൾക്കും ബാധകമാണ്.RayZR 125cc Fi Hybrid, Fascino 125cc Fi എന്നിവയ്ക്ക് 4000 രൂപ വരെ കാഷ്ബാക്ക് സ്കീം, അല്ലെങ്കിൽ 999 രൂപയുടെ ലോ ഡൗൺ പേയ്മെന്റ്.FZ-S Fi Ver 4.0 DLX FZS Fi Ver 4.0, FZS Fi Ver 3.0, FZ Fi, FZ-X (സെലക്ട് മോഡലുകൾ) എന്നിവയ്ക്ക് 5000 രൂപ വരെ കാഷ്ബാക്ക് സ്കീം അല്ലെങ്കിൽ 999 ലോ ഡൗൺ പേയ്മെന്റ് എന്നിങ്ങനെയാണ് ഓഫറുകൾ



### ടാലന്റ് സ്കോളർഷിപ്പ്: അപേക്ഷ ക്ഷണിച്ച് കെ.സി മഹീന്ദ്ര എജ്യൂക്കേഷൻ ട്രസ്റ്റ്

കൊച്ചി: കെ.സി. മഹീന്ദ്ര എജ്യൂക്കേഷൻ ട്രസ്റ്റ് വാർഷിക മഹീന്ദ്ര ഓൾ ഇന്ത്യ ടാലന്റ് സ്കോളർഷിപ്പ് 2024ന് അപേക്ഷ ക്ഷണിച്ചു. തൊഴിലധിഷ്ഠിത ഡിപ്ലോമ പഠിക്കാനഗ്രഹിക്കുന്ന താഴ്ന്ന വരുമാനമുള്ള കുടുംബങ്ങളിലെ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് അപേക്ഷിക്കാം. സർക്കാർ അംഗീകൃത പോളിടെക്നിക് ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടുകളിൽ നിന്നുള്ള കോഴ്സ് പഠിക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് പ്രതിവർഷം 10,000 രൂപ നിരക്കിൽ 550 വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് മൂന്നു വർഷം സ്കോളർഷിപ്പ് നൽകും. എസ് എസ് സി/ എച്ച് എസ് സി അല്ലെങ്കിൽ തത്തുല്യ പരീക്ഷകളിൽ 60 ശതമാനത്തിൽ കൂടുതൽ മാർക്കോടെ വിജയിച്ചവരായിരിക്കണം.

കേരളത്തിലെ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കാനുള്ള അവസാന തീയതി ഓഗസ്റ്റ് 21 ആണ്. ഷോർട്ട് ലിസ്റ്റ് ചെയ്ത അപേക്ഷകരെ അഭിമുഖ തീയതിയും സ്ഥലവും മുൻകൂട്ടി അറിയിക്കും. മഹീന്ദ്ര ഓൾ ഇന്ത്യ ടാലന്റ് സ്കോളർഷിപ്പിനെക്കുറിച്ചുള്ള കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്കും അപേക്ഷഫോമിനും [www.kcmet.org](http://www.kcmet.org). സന്ദർശിക്കുക. അപേക്ഷയ്ക്ക് ആവശ്യമായ രേഖകളുടെ ലിസ്റ്റും <https://maitsscholarship.kcmet.org/> ഇതിൽ ലഭ്യമാണ്.

### മിസ് യൂണിവേഴ്സ് കേരള 2024: കിരീടം ചൂടി അക്സ വർഗീസ

കൊച്ചി: മിസ് യൂണിവേഴ്സ് കേരള 2024ൽ ആലപ്പുഴ സ്വദേശി അക്സ വർഗീസ് വിജയിയായി. കഴിഞ്ഞ ദിവസം ആലപ്പുഴ റമദായിൽ നടന്ന മിസ് യൂണിവേഴ്സ് കേരള 2024 മത്സരത്തിൽ ഫൈനലിസ്റ്റുകളായ 17 മത്സരാർത്ഥികളിൽ നിന്നാണ് അക്സ തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടത്. സെപ്റ്റംബറിൽ ദില്ലിയിൽ നടക്കുന്ന മിസ് യൂണിവേഴ്സ് ഇന്ത്യയിൽ അക്സ കേരളത്തെ പ്രതിനിധീകരിക്കും. കൂടാതെ യാത്ര ഹോളിഡേയ്സ് നൽകുന്ന 1,25,000 രൂപ വിലമതിക്കുന്ന സിംഗപ്പൂർ ടൂർ പാക്കേജും വിജയിക്ക് ലഭിക്കും. ഇത്തവണത്തെ പ്രധാന ജൂറിയും 2018 മിസ് ഇന്ത്യ എർത്ത് ആയിരുന്ന ദേവിക വൈദും യാത്ര ഹോളിഡേയ്സ് എംഡി ശ്രീമതി രശ്മി മുരളിയും വിജയിയുടെ കീരീടധാരണം നടത്തി. ആർക്കിടെക്ട് കുടിയായ അക്സ മിസ് ബ്യൂട്ടിഫുൾ സ്കൈൽ, മിസ് സിമ്മിസ്യൂട്ട് എന്നീ സബ് ടൈറ്റിലുകൾ കൂടി കരസ്ഥമാക്കി.



ഈ വർഷം മിസ് യൂണിവേഴ്സ് മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങൾ അനുസരിച്ച് ഞങ്ങൾ പ്രായവും ഉയരവും മാനദണ്ഡങ്ങളില്ലാതെ എല്ലാ പെൺകുട്ടികൾക്കും അവസരം നൽകി. മിസ് ഇന്ത്യ കിരീടം കേരളത്തിലേക്ക് കൊണ്ടുവരാൻ സാധ്യതയുള്ള ഒരു മത്സരാർത്ഥിയാണ് അഖ്സയെന്ന് ഞങ്ങൾ പ്രതീക്ഷിക്കുന്നുവെന്ന് മിസ് യൂണിവേഴ്സ് ഇന്ത്യ സ്റ്റേറ്റ് ഡയറക്ടർ തസ്വീർ എം സലീം പറഞ്ഞു. 17 മത്സരാർത്ഥികളായിരുന്നു ഫൈനൽ റൗണ്ടിൽ മാറ്റുരച്ചത്. കൊച്ചിയിൽ നിന്നുള്ള കാമറുൺ ജോസഫ് ഫസ്റ്റ് റണ്ണർ അപ്പും തിരുവനന്തപുരത്തു നിന്നുള്ള പുജ സുമ റാണി സെക്കൻഡ് റണ്ണർ അപ്പുമായി. മുൻ മിസ്സിസ് ഇന്ത്യ ലക്ഷ്മി അതുൽ, മുൻ മിസ് ഇന്റർനാഷണൽ കേരള നിഷ നുജുമുദ്ദീൻ, സെലിബ്രിറ്റി ഫാഷൻ ഡിസൈനർ ഉണ്ണി കൃഷ്ണൻ, ജെഡി ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് ഫാഷൻ ടെക്നോളജി ഡയറക്ടർ സാഹു ആഗ്നീഷ് എന്നിവരായിരുന്നു മറ്റു ജൂറി അംഗങ്ങൾ.

### സി.ഐ.എസ്. എല്ലിൽ എവിയേഷൻ കോഴ്സുകൾ

കൊച്ചി: കൊച്ചി സാങ്കേതിക സർവ്വകലാശാല (കുസാറ്റ്) അംഗീകാരമുള്ള വിവിധ ഏവിയേഷൻ കോഴ്സുകളിലേക്ക് സിയാലിൻറെ ഉപകമ്പനിയായ സി.ഐ.എസ്.എൽ അക്കാദമി അപേക്ഷ ക്ഷണിച്ചു. എവിയേഷൻ മാനേജ്മെന്റിൽ പി.ജി. ഡിപ്ലോമ (2 സെമസ്റ്റർ), എയർക്രാഫ്റ്റ് റെസ്ക്യൂ ആൻഡ് ഫയർ ഫൈറ്റിംഗിൽ അഡ്വാൻസ്ഡ് ഡിപ്ലോമ (2 സെമസ്റ്റർ), എയർപോർട്ട് പാസഞ്ചർ സർവീസ് മാനേജ്മെന്റിൽ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് പ്രോഗ്രാം (1 സെമസ്റ്റർ), എയർപോർട്ട് റാമ്പ് സർവീസ് മാനേജ്മെന്റിൽ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് പ്രോഗ്രാം (1 സെമസ്റ്റർ) എന്നിങ്ങനെയാണ് കോഴ്സുകൾ. അപേക്ഷകർ ഓഗസ്റ്റ് 31നു മുമ്പ് [www.ciasl.aero](http://www.ciasl.aero) എന്ന വെബ്സൈറ്റ് വഴി അപേക്ഷിക്കേണ്ടതാണ്. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് 88480 00901 എന്ന നമ്പറിൽ ബന്ധപ്പെടുക.



## ആറ് പുതിയ സർവീസുകളുമായി എയർ ഇന്ത്യ എക്സ്പ്രസ്

കൊച്ചി: ആഭ്യന്തര റൂട്ടുകളിലെ സാന്നിധ്യം കൂടുതൽ മെച്ചപ്പെടുത്താനായി എയർ ഇന്ത്യ എക്സ്പ്രസ് ഒറ്റ ദിവസം ആറ് പുതിയ നേരിട്ടുള്ള വിമാന സർവീസുകൾ ആരംഭിച്ചു. തിരുവനന്തപുരം ചെന്നൈ, ചെന്നൈ ഭുവനേശ്വർ, ചെന്നൈ ബാഗ്ഡോള, കൊൽക്കത്ത വാരണാസി, കൊൽക്കത്ത ഗുവാഹത്തി, ഗുവാഹത്തി ജയ്പൂർ എന്നീ റൂട്ടുകളിലാണ് പുതിയ സർവീസുകൾ ആരംഭിച്ചത്. ഇതിൽ ഗുവാഹത്തി ജയ്പൂർ റൂട്ടിൽ എയർ ഇന്ത്യ എക്സ്പ്രസ് മാത്രമാണ് നേരിട്ടുള്ള വിമാന സർവീസ് നടത്തുന്നത്. യാത്രക്കാരുടെ സൗകര്യം കണക്കിലെടുത്ത് തിരുവനന്തപുരം ചെന്നൈ റൂട്ടിൽ ആഴ്ച തോറുമുണ്ടായിരുന്ന സർവീസുകളുടെ എണ്ണം രണ്ടിൽ നിന്നും ഒൻപതായും വർദ്ധിപ്പിച്ചു. ദിവസവും വൈകിട്ട് 6.50ന് ചെന്നൈയിൽ നിന്നും പുറപ്പെട്ട് 8.20ന് തിരുവനന്തപുരത്തും തിരികെ രാത്രി 8.50ന് പുറപ്പെട്ട് 10.20ന് ചെന്നൈയിലും എത്തുന്ന തരത്തിലാണ് സർവീസ് ക്രമീകരിച്ചിട്ടുള്ളത്. ആഴ്ച തോറും ആകെ 73 വിമാന സർവീസുകളാണ് തിരുവനന്തപുരത്ത് നിന്നും എയർ ഇന്ത്യ എക്സ്പ്രസിനുള്ളത്. ആഭ്യന്തര അന്താരാഷ്ട്ര വിമാനത്താവളങ്ങളിലേക്കായി 12 നേരിട്ടുള്ള സർവീസുകളും 23 വൺ സ്റ്റോപ്പ് സർവീസുകളും ഉൾപ്പെടെയാണിത്.

അബുദാബി, ബഹ്റൈൻ, ബെംഗളൂരു, കണ്ണൂർ, ദമാം, ദുബായ്, ദോഹ, ഹൈദരാബാദ്, ചെന്നൈ, മസ്കറ്റ്, റിയാദ്, ഷാർജ എമ്മിറേറ്റുകളിലേക്ക് നേരിട്ടും അയോധ്യ, ഭുവനേശ്വർ, മുംബൈ, കോഴിക്കോട്, കൊൽക്കത്ത, കൊച്ചി, ഡൽഹി, ഗുവാഹത്തി, ഗോവ, ഗാന്ധി, ഇൻഡോർ, ബാഗ്ഡോള, മംഗളൂരു, റാഞ്ചി, ജയ്പൂർ, ജിദ്ദ, ലഖനൗ, പുണെ, സിംഗപ്പൂർ, സുറത്ത്, വിജയവാഡ, വാരണാസി, വിശാഖപട്ടണം, എന്നിവിടങ്ങളിലേക്ക് തിരുവനന്തപുരത്ത് നിന്നും വൺ സ്റ്റോപ്പ് സർവീസുകളും എയർ ഇന്ത്യ എക്സ്പ്രസിനുണ്ട്.

## ഓഫറുകളുമായി ക്രോമയുടെ ഇൻഡിപെൻഡൻസ് സെയിൽ

കൊച്ചി: സ്വാതന്ത്ര്യദിനാഘോഷത്തിൻറെ ഭാഗമായി ഇന്ത്യയെട്ടാകെയുള്ള 525ൽ അധികം വരുന്ന ക്രോമ സ്റ്റോറുകളിൽ ഇൻഡിപെൻഡൻസ് സെയിൽ ക്യാമ്പയിന് തുടക്കമായി. ആഗസ്റ്റ് 18 വരെ നീണ്ടുനിൽക്കുന്ന ക്യാമ്പയിനിൽ ഉപഭോക്താക്കൾക്ക് ആകർഷകമായ വിലക്കിഴിവുകളും കാഷ്ബാക്ക്, എക്സ്പോസ് ഓഫറുകളും ലഭ്യമാണ്. രാജ്യത്താകെയുള്ള ക്രോമ സ്റ്റോറുകളിൽ നിന്നും നേരിട്ടും ക്രോമയോട് കോമിലൂടെ ഓൺലൈനായും ടോറ്റാ ന്യൂ ആപ്പ് വഴിയും ഇൻഡിപെൻഡൻസ് സെയിലിൻറെ ഭാഗമായുള്ള ഓഫറുകൾ ലഭിക്കും. ഇലക്ട്രോണിക് ഉപകരണങ്ങൾക്കും വീട്ടുപകരണങ്ങൾക്കും മികച്ച ഓഫറുകളാണ് ക്രോമ പ്രഖ്യാപിച്ചിട്ടുള്ളത്. 24,999 രൂപയാണ് യുഎച്ച്ഡി സ്മാർട്ട് ടിവിയുടെ തുടക്ക വില. തെരഞ്ഞെടുത്ത സ്മാർട്ട് ടിവികൾക്ക് 70 ശതമാനം വരെ വിലക്കിഴിവു ലഭിക്കും. കൂടാതെ പഴയ എൽ ഇഡി ടിവികൾക്ക് 5000 രൂപ വരെ എക്സ്പോസ് വിലയും ലഭിക്കും. എൽജിയുടെ 55 ഇഞ്ച് ഒഎൽഇഡി ടിവിക്ക് 2,999 രൂപ പ്രതിമാസ തവണയിലും സാംസംഗിൻറെ 55 ഇഞ്ച് നിയോ ക്യാഎൽഇഡി ടിവി 2990 രൂപ പ്രതിമാസ തവണയിലും ലഭ്യമാണ്. കൂടാതെ 9000 രൂപ കാഷ്ബാക്ക് ആനുകൂല്യവും ലഭ്യമാണ്. സൗണ്ട് വ്യൂഫറോടുകൂടിയ സാംസംഗ് സൗണ്ട്ബാറിനു 999 രൂപയാണ് ഇ



എംഐ നിരക്ക് 34,000 രൂപ മുതൽ 9 കിലോ ഗ്രാമിന് ലോഡ് വാഷിംഗ് മെഷീൻ ലഭിക്കും. കൂടാതെ കുപ്പണുകൾ വഴി 5 ശതമാനം വിലക്കിഴിവും ബാങ്ക് കാർഡുകൾക്ക് കാഷ്ബാക്ക് ഓഫറും പ്രഖ്യാപിച്ചിട്ടുണ്ട്. 3127 രൂപ പ്രതിമാസ തവണയിൽ വില തുടങ്ങുന്ന എഐ സ്മാർട്ട് ഫോണുകൾക്ക് 50 ശതമാനം വരെ ഓഫറുകൾ ലഭ്യമാണ്. 12,499 രൂപ തുടക്ക വിലയിൽ 5ജി സ്മാർട്ട് ഫോണുകളും ലഭിക്കും. 15,000 രൂപ വരെയുള്ള എക്സ്പോസ് ആനുകൂല്യങ്ങൾക്ക് പുറമേയാണ് ഇത്. ലാപ്ടോപ്പുകൾക്കും ആകർഷകമായ ഓഫറുകളാണ് ക്രോമ പ്രഖ്യാപിച്ചിട്ടുള്ളത്. 10,000 രൂപ വരെ കാഷ്ബാക്കും 6000 രൂപ വരെ എക്സ്പോസ് ബോണസും പ്രഖ്യാപിച്ചിട്ടുണ്ട്.

## ഇൻവെന്ററിസ് നോളജ് സൊല്യൂഷൻസ് ലിമിറ്റഡ് ഐപിഒയ്ക്ക്

കൊച്ചി: സാങ്കേതികവിദ്യാധിഷ്ഠിത ആരോഗ്യ സംരക്ഷണ സേവനങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുന്ന ഇൻവെന്ററിസ് നോളജ് സൊല്യൂഷൻസ് ലിമിറ്റഡ് പ്രാഥമിക ഓഹരി വിൽപനയ്ക്ക് അനുമതി തേടി സെബിയ്ക്ക് കരടുരേഖ സമർപ്പിച്ചു. പ്രമോട്ടർമാരുടെയും നിലവിലുള്ള നിക്ഷേപകരുടെയും ഒരു രൂപ മുഖവിലയുള്ള 28,184,060 ഇക്വിറ്റി ഓഹരികളുടെ ഓഫർ ഫോർ സെയിലാണ് ഐപിഒയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത്. ഐസിഐഎസിഐ സെക്യൂരിറ്റീസ് ലിമിറ്റഡ്, ജെഹറീസ് ഇന്ത്യ

പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡ്, ജെഎം ഫിനാൻഷ്യൽ ലിമിറ്റഡ്, ജെപി മോർഗൻ ഇന്ത്യ പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡ്, നോമൂറ ഫിനാൻഷ്യൽ അഡ്വൈസറി ആൻഡ് സെക്യൂരിറ്റീസ് പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡ് എന്നിവരാണ് ഐപിഒയുടെ ബുക്ക് റണ്ണിങ് ലീഡ് മാനേജർമാർ.

പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡ്, ജെഎം ഫിനാൻഷ്യൽ ലിമിറ്റഡ്, ജെപി മോർഗൻ ഇന്ത്യ പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡ്, നോമൂറ ഫിനാൻഷ്യൽ അഡ്വൈസറി ആൻഡ് സെക്യൂരിറ്റീസ് പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡ് എന്നിവരാണ് ഐപിഒയുടെ ബുക്ക് റണ്ണിങ് ലീഡ് മാനേജർമാർ.



# മുത്തൂറ്റ് ഫിനാൻസിന് 1079 കോടിയുടെ അറ്റാദായം

**കൊച്ചി:** മുത്തൂറ്റ് ഫിനാൻസ് നടപ്പു സാമ്പത്തിക വർഷം ജൂണിൽ അവസാനിച്ച ആദ്യ പാദത്തിൽ മുത്തൂറ്റ് ഫിനാൻസിന് 1079 കോടി രൂപയുടെ അറ്റാദായം. കഴിഞ്ഞ വർഷം ഇതേ പാദത്തിൽ 975 കോടി രൂപയായിരുന്നു അറ്റാദായം. 11 ശതമാനമാണ് വർധന. മൊത്തം വരുമാനം 23 ശതമാനം ഉയർന്ന് 3,710 കോടി രൂപയായി. മുൻ വർഷം സമാനപാദത്തിൽ 3,026 കോടി രൂപയായിരുന്നു. സ്വർണ വായ്പയിൽ കമ്പനി ചരിത്രനേട്ടമാണ് കൈവരിച്ചത്. സ്വർണ വായ്പ ആസ്തി 11 ശതമാനം ഉയർന്ന് 8,043 കോടി രൂപയിലെത്തി. കമ്പനി കൈകാര്യം ചെയ്യുന്ന ആസ്തികളുടെ മൂല്യം 84,324 കോടി രൂപയാണ്. അതേസമയം, കമ്പനി 1196 കോടി രൂപയുടെ സംയോജിത അറ്റാദായം നേടി. അറ്റാദായത്തിൽ 14 ശതമാനമാണ് വർധന. കമ്പനി കൈകാര്യം ചെയ്യുന്ന സംയോജിത ആസ്തികളുടെ മൂല്യം 98,000 കോടി കടന്നു. 2024 സാമ്പത്തിക വർഷത്തിലെ ആദ്യ



പാദത്തിലെ കണക്കുകൾ പ്രകാരം മുത്തൂറ്റ് ഫിനാൻസിന് മൊത്തം 6,759 ശാഖകളാണുള്ളത്. കമ്പനിയുടെ വായ്പാ ആസ്തി എക്കാലത്തെയും ഉയർന്ന നിലയിലാണ് നേടിയത്. സബ്സിഡറിയടക്കം മികച്ച മുന്നേറ്റമാണ് ഒന്നാം പാദത്തിൽ കാഴ്ചവെച്ചതെന്ന് മുത്തൂറ്റ് ഫിനാൻസ്

ചെയർമാൻ ശ്രീ ജോർജ്ജ് ജേക്കബ് മുത്തൂറ്റ് പറഞ്ഞു. ഹൗസിംഗ് ഫിനാൻസ് വിഭാഗത്തിൽ 221 കോടി രൂപയാണ് വിതരണം ചെയ്തത്. മുൻ വർഷം ഇതേ പാദത്തിൽ 109 കോടി രൂപയായിരുന്നുവെന്ന് മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടർ ശ്രീ ജോർജ്ജ് അലക്സാണ്ടർ മുത്തൂറ്റ് പറഞ്ഞു.

# മരണ സ്ട്രിക്ചറൽ ഫിറ്റർ കോഴ്സിലേക്ക് അഡ്മിഷൻ ആരംഭിച്ചു

**കൊച്ചി:** ഐ ടി ഐ വെൽഡർ, ഫിറ്റർ, ഷിഫ്റ്റ് മെറ്റൽ ട്രേഡ് പാസായി വിദേശത്തോ നാട്ടിലോ ഉയർന്ന ജോലി ലക്ഷ്യം വെയ്ക്കുന്നവർക്കായി കേരള ഗവണ്മെന്റിന്റെ ഹയർ എഡ്യൂക്കേഷൻ ഡിപാർട്ട്മെന്റിന് കീഴിലുള്ള അസാപ്പ് കോളേജും കൊച്ചിൻ ഷിപ്പാർഡും ചേർന്നൊരുക്കുന്ന മരണ സ്ട്രിക്ചറൽ ഫിറ്റർ

കോഴ്സിലേക്ക് അഡ്മിഷൻ ആരംഭിച്ചു. ആറ് മാസം ദൈർഘ്യമുള്ള കോഴ്സിന്റെ ആദ്യ രണ്ടുമാസ ട്രെയിനിംഗ് അടൂർ ഗവണ്മെന്റ് പോളിടെക്നിക് കോളേജിലും ബാക്കി നാലു മാസം ട്രെയിനിംഗ് കൊച്ചിൻ ഷിപ്പാർഡിലുമാണ് നടക്കുക. കോഴ്സ് വിജയകരമായി പൂർത്തിയാക്കുന്നവർക്ക് ഒരു വർഷം കൊച്ചിൻ ഷി

പ്പാർഡിൽ പെയ്ഡ് അപ്പ്രന്റിസ്ഷിപ്പും ലഭിക്കും. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് [www.asapkerala.gov.in](http://www.asapkerala.gov.in) എന്ന വെബ്സൈറ്റ് സന്ദർശിക്കുകയോ 7736925907 അല്ലെങ്കിൽ 9495999688 ഫോൺ നമ്പറുകളുമായി ബന്ധപ്പെടുകയോ ചെയ്യാം.

# മാർക്കറ്റ് മിസ്റ്ററി 29 മുതൽ 31 വരെ

**കൊച്ചി:** മാർക്കറ്റിംഗ് മേഖലയിൽ കൂടുതൽ പ്രാവിണ്യം നേടുവാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്ന സംരംഭകർക്കായി വ്യവസായ വാണിജ്യ വകുപ്പിന്റെ സംരംഭകത്വ വികസന ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടായ കേരള ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഫോർ എന്റർപ്രണർഷിപ്പ് ഡവലപ്മെന്റ്, മൂന്ന് ദിവസത്തെ 'മാർക്കറ്റ് മിസ്റ്ററി' വർക്ക് ഷോപ്പ് സംഘടിപ്പിക്കുന്നു. ആഗസ്റ്റ് 29 മുതൽ 31 വരെ കളമശേരിയിലുള്ള കീഡ് ക്യാമ്പസിലാണ് പരിശീലനം. എസ് എസ് എം ഇ മേഖലയിലെ സംരംഭകർ / എക്സിക്യൂട്ടീവ്സ് എന്നിവർക്ക് പരിശീലനത്തിൽ പങ്കെടുക്കാം. മാർക്കറ്റ് ഐഡന്റിഫിക്കേഷനും സ്കോപ്പിംഗും, മാർക്കറ്റ് സെഗ്മെന്റേഷൻ, മാർക്കറ്റിംഗ് പ്രവർത്തനങ്ങൾ, ലീഡ് പരിവർത്തന പ്രക്രിയ, ഡിജിറ്റൽ മാർക്കറ്റിംഗും സോഷ്യൽ മീഡിയ ഇടപെടലുകളും, എ ഐ പ്രാപ്തമാക്കിയ മാർക്കറ്റിംഗ് ടൂളുകളിലേക്കുള്ള ആമുഖം, ഇ കൊമേഴ്സിൽ ഉൽപ്പന്നങ്ങളുടെ ഓൺലൈൻ വാർഡിംഗ്, മാർക്കറ്റിംഗിൽ ആശയവിനിമയത്തിന്റെ പ്രാധാന്യം, ടീം ബിൽഡിംഗ് ആന്റ് മാനേജ്മെന്റ് തുടങ്ങിയ നിരവധി വിഷയങ്ങളാണ് പരിശീലനത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത്. 2,950 രൂപയാണ് മൂന്ന് ദിവസത്തെ പരിശീലനത്തിന്റെ ഫീസ് (കോഴ്സ് ഫീ, സർട്ടിഫിക്കേഷൻ, ഭക്ഷണം, താമസം, ജിഎസ് ടി ഉൾപ്പെടെ). താമസം ആവശ്യമില്ലാത്തവർക്ക് 1,200 രൂപയാണ് 3 ദിവസത്തെ പരിശീലന ഫീസ്. പട്ടികജാതിപട്ടികവർഗ വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ടവർക്ക് 1,800 രൂപ താമസം ഉൾപ്പെടെയും, 800 രൂപ താമസം കൂടാതെയുമാണ് പരിശീലന ഫീസ്. പങ്കെടുക്കാൻ താല്പര്യമുള്ളവർ ഓൺലൈനായി [kied.info](mailto:kied.info) > raining calendar വെബ്സൈറ്റ് സന്ദർശിച്ച് ആഗസ്റ്റ് 25 ന് മുമ്പ് അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കണം. തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുന്ന 35 പേർ ഫീസ് അടച്ചാൽ മതി. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് ഫോൺ 0484 2532890/0484 2550322/9188922800.



ഫിസാറ്റിൽ അധ്യാപകർക്കായി നടന്ന ശില്പ ശാല ടാറ്റ കോൺസൾട്ടന്സി സർവീസ് സോഷ്യൽ ഇനോവേഷൻ ആർക്കിടെക്റ്റും സോഷ്യൽ ഇമ്പാക്ട് ലീഡറുമായ റോബിൻ ടോമി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നു, ഡോ ദീപ മേരി മാത്യൂസ്, ഡോ ജേക്കബ് തോമസ്, പി ആർ ഷിമിത്ത്, അഷിത മേനോൻ, ഡോ മിനി പി ആർ, ഡോ ഉണ്ണികർത്ത ജി, സെന്റു അബി തുടങ്ങിയവർ സമീപം

# ആർട്ടിഫിഷ്യൽ ഇന്റലിജൻസിന്റെ സാധ്യതകൾ തേടി ഫിസാറ്റിൽ ശില്പശാല

**കൊച്ചി:** അങ്കമാലി ഫിസാറ്റ് എൻജിനീയറിങ് കോളേജിൽ ആർട്ടിഫിഷ്യൽ ഇന്റലിജൻസിന്റെ നൂതന സാധ്യതകൾ തേടി അധ്യാപകർക്കായി പരിശീലന പരിപാടി ഒരുക്കുന്നു. ടാറ്റ കോൺസൾട്ടന്സി സർവീസുമായി സഹകരിച്ചാണ് പരിപാടി സംഘടിപ്പിക്കുന്നത്. പരിശീലന പരിപാടി ടാറ്റ കോൺസൾട്ടന്സി സർവീസ് സോഷ്യൽ ഇനോവേഷൻ ആർക്കിടെക്റ്റും സോഷ്യൽ ഇമ്പാക്ട് ലീഡറുമായ റോബിൻ ടോമി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. ഫിസാറ്റ് ചെയർമാൻ പി ആർ ഷിമിത്ത് ചടങ്ങിൽ അദ്ദേഹം വഹിച്ചു. ആറു ദിവസം നീണ്ടു നിൽക്കുന്ന പരിശീലന പരിപാടിയിൽ ആർട്ടിഫിഷ്യൽ ഇന്റലിജൻസ് മേഖലയിലെ നിരവധി പ്രമുഖർ ക്ലാസുകൾ നയിക്കും. ടി സി എസ് ഡെലിവറി മാനേജർ ജേക്കബ് തോമസ്, ടി സി എസ് ടെക്നിക്കൽ ട്രെയ്നർ

അശിൻ ജോയ്, ഐ ടി അനലിസ്റ്റ് എബ്രഹാം റോയ്, അധ്യാപകനായ ഡോ. എ നിഷാദ്, എന്റർപ്രൈസ് ആർക്കിടെക്റ്റ് രാജീവ് എം എ തുടങ്ങിയവർ ക്ലാസുകൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകും. സമ്മേളനം 19 നു സമാപിക്കും. ഫിസാറ്റ് കമ്പ്യൂട്ടർ ആപ്ലിക്കേഷൻസ് വിഭാഗമാണ് പരിപാടി സംഘടിപ്പിക്കുന്നത്. നൂറ്റിയമ്പതിലേറെ അക്കാദമിക് വിഭാഗങ്ങൾ പരിപാടിയിൽ പങ്കെടുത്തു. ട്രെയിനിംഗിൽ ഡോ ജേക്കബ് തോമസ്, വൈസ് പ്രിൻസിപ്പൽ ഡോ പി ആർ മിനി, ടി സി എസ് റീജിയണൽ മേധാവി അഷിത മേനോൻ, ഡീൻ ഡോ ജി ഉണ്ണികർത്താ, എം സി എ വിഭാഗം എച്ച് ഓ ഡി ഡോ ദീപ മേരി മാത്യൂസ്, പ്രോഗ്രാം കോ ഓർഡിനേറ്ററുമായ സെന്റു അബി, ഡോ ഷഹാന കെയ്യ തുടങ്ങിയവർ സംസാരിച്ചു.

**Liva** <sup>®</sup> 'Diamonds are forever'  
**MODULAR INTERIORS TOO!**

[www.livainteriors.com](http://www.livainteriors.com)

Better Homes, Better Lives!

SHOT AT OWN SITE

**THE EVERLASTING MODULAR INTERIORS**  
 SUPERIOR QUALITY IMPORTED AND INDIGENOUS RAW MATERIALS ONLY ARE USED  
 UNRIVALLED GERMAN ROBOTIC TECHNOLOGY FOR MANUFACTURING  
 GUARANTEE FOR 15 LONG YEARS\* NOBODY CAN OFFER  
 EVER GROWING DELIGHTED LIVA FAMILY MEMBERS

**Liva** KITCHENS & INTERIORS

TRUSTED since 2007

15 YEAR GUARANTEE

100% SATISFACTION GUARANTEED

ISO 9001 CERTIFIED

LOWEST PRICE

**SOUTH INDIA'S MOST TRUSTED AND ADVANCED MODULAR INTERIOR MANUFACTURER**

<p><b>HEAD OFFICE &amp; SHOW ROOM-KERALA</b>                  DOOR No.41/1065, RENJESHA BUILDING OPPO. P.O.C, PADIVATTOM ERNAKULAM-24                  +91 9288022661/62</p>	<p><b>SHOWROOM-KARNATAKA</b>                  No.73, 80FT ROAD NEAR HOYSALA CIRCLE KENGERI SATELLITE TOWN BANGALORE 560060                  +91 9778685017/19</p>	<p><b>SHOWROOM-KERALA</b>                  OPPO. ROSY SCHOOL, CRYSTAL CENTRE CHATHAPURAM, PALAKKAD, KERALA</p> <p><b>FACTORY : KERALA</b>                  Kairady PO, Palakkad                  +91 9288022663</p>
--	---	---